



В Республике Татарстан бывший госрегистратор признан виновным в мошенничестве

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего государственного регистратора 33-летнего Радика Минязова. Он признан виновным в совершении, преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество), ч. 3 ст. 285.3 УК РФ (внесение в единые государственные реестры заведомо недостоверных сведений), п. п. «а», «б» ч. ч. 2, 3 ст. 174.1 УК РФ (легализация имущества, приобретённого лицом в результате совершения им преступления).

Следствием и судом установлено, что в 2013 году Минязов по предварительному сговору с неустановленным лицом, внёс в Единый государственный реестр прав на недвижимое имущество и сделок с ним недостоверные сведения о принадлежности подставным физическим лицам подвалов на улицах Ш.Усманова, Окольной и Ак. Королева в городе Казани. В дальнейшем на основании фиктивных документов, была проведена регистрация перехода права собственности объектов на подконтрольное юридическое лицо, а затем с целью легализации преступно добытого имущества, его реализовывали третьим лицам. Ущерб от действий Минязова составил более 19,5 млн. рублей.

Приговором суда Минязову назначено наказание в виде 4 лет и 2 месяцев лишения свободы в колонии общего режима.

22 Января 2019

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1291590>